



Комсомольская правда: "СК сообщил о проведении проверки по факту пожара в доме многодетной семьи белгородцев"

Десятилетняя девочка спасла из огненной ловушки пятерых братьев и сестер

Напомним, 2 февраля в селе Тетеревино Прохоровского района Белгородской области произошел пожар в доме многодетной семьи Первухиных. В огненной ловушке оказались шестеро детей. Старшей девочке удалось спасти пятерых братьев и сестер. Сейчас жизням и здоровью детей ничто не угрожает.

Дому, где проживала семья, больше пятидесяти лет. Он отапливался дровами. По предварительным данным, причиной пожара стало возгорание электропроводки.

О подвиге десятилетней Юли Черновой на своих страницах рассказали печатные и интернет-издания, она также стала героиней телерепортажей. Историю, получившую огласку, не оставило без внимания и руководство Следственного комитета России. В ведомстве сообщили, что по факту произошедшего организована доследственная проверка.

- В ходе проверки следствием будет установлена роль каждого, кто должен был обеспечивать социальную поддержку многодетной семье, а именно следствие намерено дать правовую оценку действиям уполномоченных сотрудников администрации Прохоровского района на предмет халатности, а также должностных лиц органов опеки и профилактики. При наличии оснований все виновные в произошедшем будут привлечены к ответственности. Кроме того, в рамках проверки следователи оценят оперативность оказанной помощи со стороны уполномоченных органов государственной власти и социальных служб многодетной семье, которая вынуждена ютиться у родственников. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение, - сообщила официальный представитель СК России Светлана Петренко.

Напомним, мы обращались за комментариями в администрацию Прохоровского района. Там нам рассказали, что Первухины в письменной форме отказались от временного предоставления двухкомнатной квартиры в социальной гостинице. У семьи Юли есть маленький дом в Шебекинском районе, купленный за деньги материнского капитала. Но, по информации главы района Сергея Канищева, они по неизвестным причинам там пока не живут.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Евгений Гребеник

10 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1100299>